
Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в 2015 году

В 2015 году в следственные отделы управления поступило 346 сообщений о преступлениях экономической направленности. По результатам их рассмотрения возбуждено 171 уголовное дело, из них 37 уголовных дел о налоговых преступлениях, 108 – коррупционной направленности.

Всего в производстве следователей находилось 220 уголовных дел экономической направленности, окончено производством 110, в суд направлено 73 уголовных дела.

Преступлениями данной категории причинен ущерб на общую сумму 165 785 тысяч рублей, возмещен в размере 59 165 тысяч рублей, возмещаемость составила 35,7%. Из них:

по налоговым преступлениям – 159 010 тысяч рублей, возмещен ущерб на общую сумму 54 202 тысяч рублей;

по коррупционным преступлениям - 3 197 тысяч рублей, возмещено 1 335 тысяч рублей, арест наложен на имущество в сумме 1 738 тысяч рублей.

В 2015 году следователями управления проведено 116 проверок по **сообщениям о совершении преступлений лицами особого правового статуса**, что на 36% больше, чем в 2015 году (85).

Возбуждено 14 уголовных дел, по 102 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела.

Всего в производстве следователей находилось 14 уголовных дел этой категории, из них 8 направлены в суд с обвинительным заключением.

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/anti_corruption/Statisticheskaya-informaciya/item/1210155

